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Wartości niematerialne i prawne są rozpoznawane, jeżeli jest prawdopodobne, że w przyszłości spowodują one wpływ do Spółki korzyści ekonomicznych, które mogą być bezpośrednio powiązane z tymi aktywami. Początkowe ujęcie wartości niematerialnych i
prawnych następuje według cen nabycia lub kosztu wytworzenia. Po ujęciu początkowym wartości niematerialne i prawne są wyceniane według cen nabycia lub kosztu wytworzenia pomniejszonych o umorzenie i odpisy z tytułu trwałej utraty wartości. Wartości
niematerialne i prawne są amortyzowane liniowo w okresie odpowiadającym szacowanemu okresowi ich ekonomicznej użyteczności.
Przewidywany okres ekonomicznej użyteczności kształtuje się następująco:
Patenty, licencje, znaki firmowe 0-2 lata
Oprogramowanie komputerowe 0-2 lata
Inne wartości niematerialne i prawne 0-2 lata
Szacunki dotyczące okresu ekonomicznej użyteczności oraz metoda amortyzacji są przedmiotem przeglądu na koniec każdego roku obrotowego w celu weryfikacji, czy zastosowane metody i okres amortyzacji są zgodne z przewidywanym rozkładem czasowym
korzyści ekonomicznych przynoszonych przez dane wartości niematerialne i prawne.
Na dzień bilansowy Spółka każdorazowo ocenia, czy wartość bilansowa wykazanych aktywów nie przekracza wartości przewidywanych przyszłych korzyści ekonomicznych. Jeśli istnieją przesłanki, które by na to wskazywały, wartość bilansowa aktywów jest
obniżana do ceny sprzedaży netto. Odpisy z tytułu trwałej utraty wartości są ujmowane w pozostałych kosztach operacyjnych.4.3. Środki trwałe
Środki trwałe są wyceniane w cenie nabycia lub koszcie wytworzenia lub wartości przeszacowanej pomniejszonych o umorzenie oraz o odpisy z tytułu trwałej utraty wartości.
Przeszacowanie ma miejsce na podstawie odrębnych przepisów. Wynik przeszacowania odnoszony jest na kapitał z aktualizacji wyceny. Po sprzedaży lub likwidacji środka trwałego, kwota pozostała w kapitale z aktualizacji wyceny jest przenoszona na kapitał
zapasowy. Ostatnie przeszacowanie miało miejsce w dniu 1 stycznia 1995 roku. Na dzień 31 grudnia 2024 roku Spółka posiada środki trwałe, które podlegały przeszacowaniu.
Koszty poniesione po wprowadzeniu środka trwałego do użytkowania, jak koszty napraw, przeglądów, opłaty eksploatacyjne, wpływają na wynik finansowy roku obrotowego, w którym zostały poniesione. Jeżeli możliwe jednakże jest wykazanie, że koszty te
spowodowały zwiększenie oczekiwanych przyszłych korzyści ekonomicznych z tytułu posiadania danego środka trwałego ponad korzyści przyjmowane pierwotnie, w takim przypadku zwiększają one wartość początkową środka trwałego.
Środki trwałe, z wyjątkiem gruntów, są amortyzowane liniowo w okresie odpowiadającym szacowanemu okresowi ich ekonomicznej użyteczności, lub przez krótszy z dwóch okresów: ekonomicznej użyteczności lub prawa do używania, który kształtuje się
następująco:
Budynki, lokale, prawa do lokali i obiekty inżynierii lądowej i wodnej 10-40 lat
Urządzenia techniczne i maszyny 3-10 lat
Środki transportu 3-7 lat
Inne środki trwałe 5-10 lat
Środki trwałe o niskiej jednostkowej wartości początkowej to znaczy poniżej 3,50 tysięcy złotych odnoszone są jednorazowo w koszty.
Szacunki dotyczące okresu ekonomicznej użyteczności oraz metoda amortyzacji są przedmiotem przeglądu na koniec każdego roku obrotowego w celu weryfikacji, czy zastosowane metody i okres amortyzacji są zgodne z przewidywanym rozkładem czasowym
korzyści ekonomicznych przynoszonych przez ten środek trwały.
Na dzień bilansowy Spółka każdorazowo ocenia, czy wartość bilansowa wykazanych aktywów nie przekracza wartości przewidywanych przyszłych korzyści ekonomicznych. Jeśli istnieją przesłanki, które by na to wskazywały, wartość bilansowa aktywów jest
obniżana do ceny sprzedaży netto. Odpisy z tytułu trwałej utraty wartości są ujmowane w pozostałych kosztach operacyjnych.
Odpisy z tytułu trwałej utraty wartości dotyczące środków trwałych, których wycena została zaktualizowana na podstawie odrębnych przepisów, zmniejszają odniesione na kapitał z aktualizacji wyceny różnice spowodowane aktualizacją wyceny. Ewentualna
nadwyżka odpisu nad różnicami z aktualizacji wyceny zaliczana jest do pozostałych kosztów operacyjnych.4.4. Środki trwałe w budowie
Środki trwałe w budowie są wyceniane w wysokości ogółu kosztów pozostających w bezpośrednim związku z ich nabyciem lub wytworzeniem, w tym kosztów finansowych, pomniejszonych o odpisy z tytułu trwałej utraty wartości. W ramach środków trwałych w
budowie wykazywane są również materiały inwestycyjne. Środki trwałe w budowie nie są amortyzowane do momentu zakończenia ich budowy i oddania do użytkowania.
Jednostki powiązane
Spółka przez jednostki powiązane rozumie dwie lub więcej spółek wchodzących w skład danej grupy kapitałowej, gdzie grupa kapitałowa rozumiana jest jako jednostkę dominującą wraz z jednostkami zależnymi.
. Aktywa finansowe
Aktywa finansowe w momencie wprowadzenia do ksiąg rachunkowych są wyceniane według kosztu (ceny nabycia), stanowiącego wartość godziwą uiszczonej zapłaty. Koszty transakcji są ujmowane w wartości początkowej tych instrumentów finansowych.
Aktywa finansowe są wprowadzane do ksiąg rachunkowych pod datą zawarcia transakcji.
Po początkowym ujęciu aktywa finansowe są zaliczane do jednej z czterech kategorii i wyceniane w następujący sposób:
Kategoria Sposób wyceny
1. Aktywa finansowe utrzymywane do terminu wymagalności
Według skorygowanej ceny nabycia (zamortyzowanego kosztu) ustalanej przy zastosowaniu efektywnej stopy procentowej
2. Pożyczki udzielone i należności własne Według skorygowanej ceny nabycia (zamortyzowanego kosztu) ustalanej przy zastosowaniu efektywnej stopy procentowej. Należności o krótkim terminie wymagalności, dla których nie określono stopy procentowej,
wyceniane są w kwocie wymaganej zapłaty
3. Aktywa finansowe przeznaczone do obrotu
Według wartości godziwej, a zyski/straty z tytułu aktualizacji wyceny są ujmowane w rachunku zysków i strat
4. Aktywa finansowe dostępne do sprzedaży Według wartości godziwej, a zyski/straty z tytułu aktualizacji wyceny są ujmowane w rachunku zysków i strat oraz w kapitale z aktualizacji wyceny do momentu sprzedaży inwestycji lub obniżenia się jej wartości. W
tym momencie łączny zysk lub strata z tytułu aktualizacji wyceny jest odnoszony na rachunek zysków i strat
Wartość godziwa instrumentów finansowych stanowiących przedmiot obrotu na aktywnym rynku ustalana jest w odniesieniu do cen notowanych na tym rynku na dzień bilansowy. W przypadku, gdy brak jest notowanej ceny rynkowej, wartość godziwa jest
szacowana na podstawie notowanej ceny rynkowej podobnego instrumentu, bądź na podstawie modelu wyceny uwzględniającego dane wejściowe pochodzące z aktywnego obrotu regulowanego bądź też z wykorzystaniem innych metod estymacji powszechnie
uznanych za poprawne.
Pochodne instrumenty finansowe niebędące instrumentami zabezpieczającymi są wykazywane jako aktywa albo zobowiązania przeznaczone do obrotu.
Trwała utrata wartości aktywów finansowych
Na każdy dzień bilansowy Spółka ocenia, czy istnieją obiektywne dowody wskazujące na trwałą utratę wartości składnika bądź grupy aktywów finansowych. Jeśli dowody takie istnieją, Spółka ustala szacowaną możliwą do odzyskania wartość składnika aktywów
i dokonuje odpisu aktualizującego z tytułu utraty wartości, w kwocie równej różnicy między wartością możliwą do odzyskania i wartością bilansową.
Odpisy aktualizujące wartość składnika aktywów finansowych lub portfela podobnych składników aktywów finansowych ustala się:
1) w przypadku aktywów finansowych wycenianych w wysokości skorygowanej ceny nabycia - jako różnicę między wartością tych aktywów wynikającą z ksiąg rachunkowych na dzień wyceny i możliwą do odzyskania kwotą. Kwotę możliwą do odzyskania
stanowi bieżąca wartość przyszłych przepływów pieniężnych oczekiwanych przez jednostkę, zdyskontowana za pomocą efektywnej stopy procentowej, którą jednostka stosowała dotychczas, wyceniając przeszacowywany składnik aktywów finansowych lub
portfel podobnych składników aktywów finansowych,
2) w przypadku aktywów finansowych wycenianych w wartości godziwej - jako różnicę między ceną nabycia składnika aktywów i jego wartością godziwą ustaloną na dzień wyceny, z tym że przez wartość godziwą dłużnych instrumentów finansowych na dzień
wyceny rozumie się bieżącą wartość przyszłych przepływów pieniężnych oczekiwanych przez jednostkę zdyskontowaną za pomocą bieżącej rynkowej stopy procentowej stosowanej do podobnych instrumentów finansowych. Stratę skumulowaną do tego dnia
ujętą w kapitale (funduszu) z aktualizacji wyceny zalicza się do kosztów finansowych w kwocie nie mniejszej niż wynosi odpis, pomniejszony o część bezpośrednio zaliczoną do kosztów finansowych,
3) w przypadku pozostałych aktywów finansowych - jako różnicę między wartością składnika aktywów wynikającą z ksiąg rachunkowych i bieżącą wartością przyszłych przepływów pieniężnych oczekiwanych przez jednostkę, zdyskontowaną za pomocą bieżącej
rynkowej stopy procentowej stosowanej do podobnych instrumentów finansowych.
Leasing
Spółka jest stroną umów leasingowych, na podstawie których przyjmuje do odpłatnego używania lub pobierania pożytków obce środki trwałe lub wartości niematerialne i prawne przez uzgodniony okres.
Opłaty leasingowe z tytułu umów, które nie spełniają warunków umowy leasingu finansowego, ujmowane są jako koszty w rachunku zysków i strat metodą liniową przez okres trwania leasingu. Zależnie od celu użytkowania przedmiotu leasingu opłaty leasingowe
zaliczane są do kosztów działalności operacyjnej (w tym: ogólnego zarządu lub sprzedaży ) lub pozostałej działalności operacyjnej.
Spółka jest stroną umów leasingowych, na podstawie których oddaje do odpłatnego używania lub pobierania pożytków środki trwałe przez uzgodniony okres.
Opłaty leasingowe z tytułu umów, które nie spełniają warunków umowy leasingu finansowego, ujmowane są jako przychody ze sprzedaży usług w rachunku zysków i strat metodą liniową przez okres trwania leasingu. Zależnie od tego, czy leasing stanowi
podstawową działalność Spółki czy nie, przychód z tytułu opłat leasingowych stanowi przychód działalności operacyjnej lub pozostałej działalności operacyjnej. Środki trwałe lub wartości niematerialne i prawne stanowiące przedmiot takiego leasingu
operacyjnego są ujmowane w bilansie w aktywach trwały.
Zapasy
Zapasy są wyceniane według niższej z dwóch wartości: ceny nabycia lub kosztu wytworzenia oraz ceny sprzedaży netto.
Rozchód i wycena zapasów ujmowane są metodą „pierwsze przyszło - pierwsze wyszło”.
Koszty wytworzenia produktów gotowych i produktów w toku produkcji obejmują koszty bezpośrednich materiałów i robocizny oraz uzasadnioną część pośrednich kosztów produkcji, ustaloną przy normalnym wykorzystaniu zdolności produkcyjnych.
Cena sprzedaży netto jest to możliwa do uzyskania na dzień bilansowy cena sprzedaży bez podatku od towarów i usług i podatku akcyzowego, pomniejszona o rabaty, opusty i tym podobne oraz koszty związane z przystosowaniem składnika aktywów do
sprzedaży i dokonaniem tej sprzedaży.
Należności handlowe są wykazywane w kwocie wymaganej zapłaty pomniejszonej o odpisy aktualizujące.
Wartość należności aktualizuje się uwzględniając stopień prawdopodobieństwa ich zapłaty poprzez dokonanie odpisu aktualizującego. Odpisy aktualizujące wartość należności zalicza się odpowiednio do pozostałych kosztów operacyjnych lub do kosztów
finansowych - zależnie od rodzaju należności, której dotyczy odpis aktualizujący.
Należności umorzone, przedawnione lub nieściągalne zmniejszają dokonane uprzednio odpisy aktualizujące ich wartość.
Należności umorzone, przedawnione lub nieściągalne, od których nie dokonano odpisów aktualizujących ich wartość lub dokonano odpisów w niepełnej wysokości, zalicza się odpowiednio do pozostałych kosztów operacyjnych lub kosztów finansowych.
Transakcje w walucie obcej
Transakcje wyrażone w walutach innych niż złoty są przeliczane na złote po kursie faktycznie zastosowanym w dniu zawarcia transakcji, a jeżeli zastosowanie tego kursu nie jest możliwe po kursie średnim ogłoszonym dla danej waluty przez Narodowy Bank
Polski z dnia poprzedzającego ten dzień.
Na dzień bilansowy aktywa i pasywa wyrażone w walutach innych niż złoty są przeliczane na złote przy zastosowaniu obowiązującego na ten dzień średniego kursu ogłoszonego dla danej waluty przez Narodowy Bank Polski. Powstałe z przeliczenia różnice
kursowe ujmowane są odpowiednio w pozycji przychodów lub kosztów finansowych lub, w przypadkach określonych przepisami, kapitalizowane w wartości aktywów.
Następujące kursy zostały przyjęte dla potrzeb wyceny:
29 grudnia 2024 roku 30 grudnia 2023 roku
USD 4,1012 3,9350
EUR 4,2730 4,3480
NOK 0,3624 0,3867
Kurs średni został obliczony jako średnia arytmetyczna kursów obowiązującyhc na ostatni dzień każdego miesiąca w danym okresie ogłoszony przez Narodowy Bank Polski
Kurs średni w okresie 2024PLN 2023PLN
Kurs wymianu USD na PLN 3,9799 4,2030
Kurs wymianu EUR na PLN 4,3065 4,5437
Kurs wymiany GBP na PLN 5,0868 5,2230
Środki pieniężne i ekwiwalenty środków pieniężnych
Środki pieniężne w banku i w kasie wyceniane są według wartości nominalnej.
Wykazana w rachunku przepływów pieniężnych pozycja środki pieniężne składa się z gotówki w kasie oraz lokat bankowych o terminie zapadalności nie dłuższym niż 3 miesiące, które nie zostały potraktowane jako działalność inwestycyjna.
Rozliczenia międzyokresowe
Spółka dokonuje czynnych rozliczeń międzyokresowych kosztów, jeżeli dotyczą one przyszłych okresów sprawozdawczych. Bierne rozliczenia międzyokresowe kosztów dokonywane są w wysokości prawdopodobnych zobowiązań przypadających na bieżący
okres sprawozdawczy.
Kapitał podstawowy
Kapitał podstawowy jest ujmowany w wysokości określonej w statucie Spółki i wpisanej w rejestrze sądowym. Jeżeli akcje obejmowane są po cenie wyższej od wartości nominalnej, nadwyżka ujmowana jest w kapitale zapasowym. W przypadku wykupu akcji,
kwota zapłaty za akcje jest wykazywana w bilansie w pozycji „akcje”.
Koszty poniesione na emisję nowych akcji pomniejszają kapitał zapasowy z tytułu emisji akcji powyżej ich wartości nominalnej do wysokości tego kapitału. Pozostałe koszty są zaliczane do kosztów finansowych.
Wypłacone w trakcie roku obrotowego zaliczki na dywidendy są wykazywane w księgach rachunkowych i w bilansie jako podział zysku dokonany w ciągu roku obrotowego.
Rezerwy
Rezerwy ujmowane są wówczas, gdy na Spółce ciąży istniejący obowiązek (prawny lub zwyczajowy) wynikający ze zdarzeń przeszłych i gdy jest pewne lub wysoce prawdopodobne, że wypełnienie tego obowiązku spowoduje konieczność wypływu środków
uosabiających korzyści ekonomiczne, oraz gdy można dokonać wiarygodnego oszacowania kwoty tego zobowiązania.
Rezerwa na koszty restrukturyzacji ujmowana jest w wysokości prognozowanych kosztów restrukturyzacji działalności jednostki. Wysokość rezerwy jest wówczas oszacowana w oparciu o najlepsze dostępne dane dotyczące bezpośrednich nakładów, które
zostałyby poniesione w wyniku restrukturyzacji i które w sposób nieodzowny wynikałyby z restrukturyzacji oraz nie byłyby związane z bieżącą działalnością jednostki gospodarczej. 4.15. Kredyty bankowe i pożyczki oraz zobowiązania finansowe przeznaczone do
obrotu
W momencie początkowego ujęcia, kredyty bankowe i pożyczki są ujmowane według kosztu, stanowiącego wartość otrzymanych środków pieniężnych i obejmującego koszty uzyskania kredytu/ pożyczki (koszty transakcyjne). Następnie, wszystkie kredyty
bankowe i pożyczki, z wyjątkiem zobowiązań przeznaczonych do obrotu, są wyceniane według skorygowanej ceny nabycia (zamortyzowanego kosztu), przy zastosowaniu efektywnej stopy procentowej.
Koszty finansowania zewnętrznego
Koszty finansowania zewnętrznego dotyczące budowy, przystosowania, montażu lub ulepszenia środków trwałych, przez okres budowy, przystosowania, montażu lub ulepszenia są ujmowane w wartości tych aktywów, jeśli dotyczą zobowiązania, które zostało
zaciągnięte w tym celu.
Pozostałe koszty finansowania zewnętrznego ujmowane są w rachunku zysków i strat.
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Wynik finansowy ustala się na dzień bilansowy i jest prezentowany w rachunku zysków i strat
w wersji porównawczej według wzrou zawartego w załączniku nr. 1 ustawy rachunkowości.
Wynik finansowy podlega także wykazaniu w bilansie w pasywach, w pozycji A.VIII "Zysk
(strata) netto" - według wzoru zawartego w załączniku nr 1 ustawy o rachunkowości.
Odroczony podatek dochodowy
Odroczony podatek dochodowy jest ustalany metodą zobowiązań bilansowych w stosunku do
wszystkich różnic przejściowych występujących na dzień bilansowy między wartością
podatkową aktywów i zobowiązań a ich wartością bilansową wykazaną w sprawozdaniu
finansowym.
Rezerwa na odroczony podatek dochodowy tworzona jest w odniesieniu do wszystkich
dodatnich różnic przejściowych, chyba że rezerwa na odroczony podatek dochodowy powstaje
w wyniku amortyzacji wartości firmy lub początkowego ujęcia składnika aktywów lub
zobowiązań przy transakcji niestanowiącej połączenia jednostek i w chwili jej zawierania nie
ma wpływu ani na wynik finansowy brutto, ani na dochód do opodatkowania lub stratę
podatkową.
Rezerwa na podatek odroczony tworzona jest w odniesieniu do wszystkich dodatnich różnic
przejściowych wynikających z inwestycji w jednostkach zależnych lub stowarzyszonych i
udziałów w jednostkach współzależnych, z wyjątkiem sytuacji, gdy terminy i kwoty
odwracających się różnic przejściowych podlegają kontroli i gdy prawdopodobne jest, iż w
dającej się przewidzieć przyszłości różnice przejściowe nie ulegną odwróceniu.
Składnik aktywów z tytułu odroczonego podatku dochodowego ujmowany jest w odniesieniu do
wszystkich ujemnych różnic przejściowych i niewykorzystanych strat podatkowych
przeniesionych na następne lata, w takiej wysokości, w jakiej jest prawdopodobne, że zostanie
osiągnięty dochód do opodatkowania, który pozwoli wykorzystać ww. różnice i straty, chyba że
aktywa z tytułu odroczonego podatku powstają w wyniku początkowego ujęcia składnika
aktywów lub zobowiązań przy transakcji niestanowiącej połączenia jednostek i w chwili jej
zawierania nie mają wpływu ani na wynik finansowy brutto, ani na dochód do opodatkowania
lub stratę podatkową.
W przypadku ujemnych różnic przejściowych z tytułu udziałów w jednostkach zależnych lub
stowarzyszonych oraz udziałów w jednostkach współzależnych, składnik aktywów z tytułu
odroczonego podatku dochodowego jest ujmowany w bilansie jedynie w takiej wysokości, w
jakiej jest prawdopodobne, iż w dającej się przewidzieć przyszłości ww. różnice przejściowe
ulegną odwróceniu i osiągnięty zostanie dochód do opodatkowania, który pozwoli na
potrącenie ujemnych różnic przejściowych.
Wartość bilansowa składnika aktywów z tytułu odroczonego podatku dochodowego jest
weryfikowana na każdy dzień bilansowy i ulega stosownemu obniżeniu o tyle, o ile przestało
być prawdopodobne osiągnięcie dochodu do opodatkowania wystarczającego do częściowego
lub całkowitego zrealizowania składnika aktywów z tytułu odroczonego podatku dochodowego.
Aktywa z tytułu odroczonego podatku dochodowego oraz rezerwy na odroczony podatek
dochodowy wyceniane są z zastosowaniem stawek podatkowych, które według uchwalonych
do dnia bilansowego przepisów będą obowiązywać w okresie, gdy składnik aktywów zostanie
zrealizowany lub rezerwa rozwiązana.
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Format oraz podstawa sporządzenia sprawozdania finansowego
Sprawozdanie finansowe zostało przygotowane zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29
września 1994 roku o rachunkowości (tekst jednolity - Dz.U.  z 2023 r., poz 120 z późniejszymi 
zmianami).
Sprawozdanie finansowe zostało przygotowane zgodnie z konwencją kosztu historycznego.
Rachunek zysków i strat Spółka sporządziła w wariancie porównawczym. Rachunek
przepływów pieniężnych sporządzono metodą pośrednią.
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31.12.2024

2024 2023
323 734,56 295 117,69

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

235,29 3 092,80

235,29 3 092,80

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 2 151,62

0,00 0,00

235,29 941,18

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

101 526,08 101 526,08

2024
22 879 893,11 22 716 207,46

14 679 558,12 14 679 558,12

7 298 810,39 7 298 810,39

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

zł

ELOPAK SPÓŁKA AKCYJNA

0,00 0,00

2023

nie dotyczy 0,00 0,00

nie dotyczy 0,00 0,00

nie dotyczy 0,00 0,00

nie dotyczy 0,00 0,00

nie dotyczy 0,00 0,00

nie dotyczy 0,00 0,00
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0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00
0,00

0,00

101 526,08
101 526,08

0,00
0,00

0,00

0,00

221 973,19

221 973,19

0,00

24 510 192,53
35 801,20

0,00

0,00

0,00
0,00

35 801,20

1 294 502,57

0,00

867 143,65

257 471,69

257 471,69

257 471,69

0,00
0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
0,00

0,00

101 526,08
101 526,08

0,00
0,00

0,00

0,00

190 498,81

190 498,81

0,00

24 006 647,29
35 800,06

0,00

0,00

0,00
0,00

35 800,06

1 601 783,47

0,00

670 036,14

62 285,31

62 285,31

62 285,31

0,00
0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00
0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

1 954 033,98 1 585 557,52

1 086 890,33 915 521,38

0,00 0,00

734 228,80 570 325,00

35 343,00 26 274,00
698 885,80 544 051,00

352 661,53 345 196,38

0,00 0,00
352 661,53 345 196,38

0,00 0,00

101 526,08 101 526,08

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

901 524,60 737 838,95

nie dotyczy

nie dotyczy 0,00 0,00

0,000,00
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0,00

0,00
23 158 494,70

23 158 494,70

22 972 681,95
0,00
0,00
0,00

22 972 681,95

0,00
0,00
0,00
0,00

0,00

185 812,75

185 812,75

0,00
0,00

0,00

21 394,06

0,00

0,00

24 833 927,09 24 833 927,09

0,00

0,00
22 357 864,01

22 357 864,01

22 217 713,06
0,00
0,00
0,00

22 217 713,06

0,00
0,00
0,00
0,00

0,00

140 150,95

140 150,95

0,00
0,00

0,00

11 199,75

0,00

0,00

24 301 764,98 24 301 764,98

359 956,04 244 286,29

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

336 975,55 301 203,09

0,00 0,00

7 623,44 9 486,80
187 260,81 142 022,95

0,00 0,00

0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

418 627,04 296 382,67

58 671,00 52 096,38

58 671,00 52 096,38
0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

77 812,16 155 037,99

875 875,53 1 305 400,80

875 875,53 1 305 400,80

875 875,53 1 305 400,80

77 812,16

0,00

0,00

0,00

422 411,15

0,00 0,00

465 727,88

0,00

0,00

0,00

155 037,99
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01.01.2024 - 31.12.2024

2024
15 695 205,02
15 662 305,02

15 662 305,02

0,00

0,00
32 900,00

15 438 357,94

2 857,51
65 482,55

3 468 083,67
87 608,00

0,00
7 624 246,79
1 968 420,31

2 221 659,11
0,00

256 847,08
0,00
0,00
0,00
0,00

122 367,76
0,00
0,00

122 367,76
134 479,32

1 428 837,43
0,00
0,00

1 405 132,70
1 405 132,70

0,00

0,00
23 704,73

404 701,53
12 978,73

3 035,43
0,00

0,00
391 722,80

0,00

0,00

1 158 615,22

257 090,62

0,00
901 524,60

2023
13 789 193,08
13 758 674,18

13 758 674,18

0,00

0,00
30 518,90

14 086 301,53

4 970,30
36 252,55

3 450 622,63
78 937,00

0,00
6 892 086,49
1 761 592,10

1 861 840,46
0,00

-297 108,45
0,00
0,00
0,00
0,00

122 803,43
0,00
0,00

122 803,43
-419 911,88

1 720 920,72
0,00
0,00

1 720 920,72
1 720 920,72

0,00

0,00
0,00

344 900,92
9 551,37
3 264,67

0,00

0,00
335 349,55

0,00

0,00

956 107,92

218 268,97

0,00
737 838,95

zł

brak 0,00 0,00

ELOPAK SPÓŁKA AKCYJNA

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

brak 0,00 0,00

brak 0,00 0,00

brak 0,00 0,00
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Liczba dołączonych opisów: 1 Liczba dołączonych plików: 1
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1 158 615,22

zł

956 107,92

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

715 476,91 0,00 715 476,91 519 349,49 0,00 519 349,49

rozwiązanie rezerw 628 373,00 0,00 628 373,00 12 1 4e 462 383,86 0,00 462 383,86

dodatnie różnice 87 103,91 0,00 87 103,91 15a 2 56 965,63 0,00 56 965,63
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0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

272 504,01 0,00 272 504,01 250 188,21 0,00 250 188,21

składki członkowskie 10 800,00 0,00 10 800,00 10 800,00 0,00 10 800,00

koszty reprezentacji 33 200,00 0,00 33 200,00

16 1 37

16 15 899,13 0,00 15 899,13

ujemne różnice kursowe 81 389,61 0,00 81 389,61 15a 3 87 103,91 0,00 87 103,91

składki PFRON 87 608,00 0,00 87 608,00 16 1 36 78 937,00 0,00 78 937,00

25% poniesionych wydatków z tyt. kosztów 
używania samochodu osob. do działalan. 59 506,40 0,00 59 506,40 16 1 51 57 448,17 0,00 57 448,17

803 062,11 0,00 803 062,11 714 037,00 0,00 714 037,00

rozwiązanie reezerw z lat 
ubiegłych -202 423,95 0,00 -202 423,95 -171 607,95 0,00 -171 607,95

rezerwy na bonusy, premie 698 885,80 0,00 698 885,80 544 051,00 0,00 544 051,00

rezerwa na audyt 159 800,00 0,00 159 800,00

12 1 4e

15 4e

15 4e 168 000,00 0,00 168 000,00

Inne koszty 111 457,26 0,00 111 457,26 15 4e 108 942,66 0,00 108 942,66

rezerwa na świadczenia 
emerytalne 35 343,00 0,00 35 343,00 15 4e 26 274,00 0,00 26 274,00
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0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1 518 763,00

288 565,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1 400 565,00

266 107,00
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01.01.2024 - 31.12.2024

2024

22 716 207,46
0,00
0,00

22 716 207,46

14 679 558,12
0,00
0,00

brak 0,00
brak 0,00
brak 0,00

0,00

brak 0,00
brak 0,00
brak 0,00

14 679 558,12
7 298 810,39

0,00
0,00

brak 0,00
brak 0,00
brak 0,00

0,00

brak 0,00
brak 0,00
brak 0,00

7 298 810,39

0,00
0,00
0,00

0,00

0,00

0,00
0,00

brak 0,00
brak 0,00
brak 0,00

0,00

zł

brak 0,00
brak 0,00
brak 0,00

0,00

2023

22 703 515,43
0,00
0,00

22 703 515,43

14 679 558,12
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

0,00
0,00
0,00

14 679 558,12
7 298 810,39

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

0,00
0,00
0,00

7 298 810,39

0,00
0,00
0,00

0,00

0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

ELOPAK SPÓŁKA AKCYJNA

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

brak 0,00 0,00

bra 0,00 0,00

brak 0,00 0,00

brak 0,00 0,00

brak 0,00 0,00

brak 0,00 0,00
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0,00

0,00
0,00

brak 0,00
brak 0,00
brak 0,00

0,00
brak 0,00
brak 0,00
brak 0,00

0,00

737 838,95
737 838,95

0,00
0,00

737 838,95
0,00

brak 0,00
brak 0,00
brak 0,00

737 838,95
wypłata dywidendy 737 838,95
brak 0,00
brak 0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

brak 0,00
brak 0,00
brak 0,00

0,00
brak 0,00
brak 0,00
brak 0,00

0,00
0,00

901 524,60

901 524,60
0,00
0,00

22 879 893,11

22 879 893,11

0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00

0,00

725 146,92
725 146,92

0,00
0,00

725 146,92
0,00

0,00
0,00
0,00

725 146,92
725 146,92

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

737 838,95

737 838,95
0,00
0,00

22 716 207,46

22 716 207,46

0,00 0,00

0,00 0,00
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zł

2024 2023

901 524,60
636 945,04

2 857,51
0,00
0,00
0,00

171 368,95
-1,14

564 752,59
-60 364,18
-41 668,69

0,00
1 538 469,64

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

754 968,89
0,00
0,00

754 968,89
754 968,89

0,00
0,00
0,00
0,00

-754 968,89

0,00

0,00

0,00
0,00
0,00

737 838,95
0,00

737 838,95
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

-737 838,95
45 661,80
45 661,80

0,00
140 150,95
185 812,75
185 812,75

737 838,95
-1 088 602,32

4 970,30
0,00
0,00
0,00

246 639,38
-17 931,16

-844 130,41
-442 466,47

-35 683,96
0,00

-350 763,37

1 720 920,72
0,00
0,00

1 720 920,72
0,00

1 720 920,72
0,00
0,00
0,00

1 720 920,72
0,00
0,00

649 134,84
0,00
0,00

649 134,84
649 134,84

0,00
0,00
0,00
0,00

1 071 785,88

0,00

0,00

0,00
0,00
0,00

725 146,92
0,00

725 146,92
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

-725 146,92
-4 124,41
-4 124,41

0,00
144 275,36
140 150,95
140 150,95

01.01.2024 - 31.12.2024ELOPAK SPÓŁKA 
AKCYJNA
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